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ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA TRIGÉSIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE CARANDAÍ, REALIZADA EM DEZOITO DE JUNHO DE DOIS MIL 

E DEZOITO. 

 

Aos dezoito dias do mês de junho de dois mil e dezoito, às dezenove horas e 

dez minutos, a Câmara Municipal de Carandaí reuniu-se ordinariamente, presidida pela 

Vereadora Maria da Conceição Aparecida Baeta e secretariada pela Vereadora Maria Imaculada 

Wamser. A Presidente convidou a todos para a execução do Hino Nacional. Na chamada inicial, 

feita pela Secretária constatou-se a presença de todos os edis. A Presidente declarou aberta a 

sessão e passou a palavra à Secretária para leitura da ata da 20ª Reunião Ordinária. Em única 

votação, a ata foi aprovada por unanimidade. O Vereador Valério solicitou à Presidente 

permissão para ausentar-se do Plenário por motivos de saúde, sendo o pedido deferido pela 

Presidente. A Presidente passou a palavra à Secretária para que procedesse a leitura do 

expediente do dia. PRIMEIRA PARTE DA REUNIÃO – CORRESPONDÊNCIAS 

RECEBIDAS: Convite da Escola de Hermilo, para o Arraiá da Escola, dia 24/06/2018, a partir 

das 14h, na quadra do distrito Hermilo Alves. Convite para Audiência Pública, do Movimento 

Regional do Poder Legislativo Municipal – Região Sul e Sudoeste de Minas Gerais. Ofício 

258/2018 do Gabinete do Prefeito, em resposta ao Requerimento n.º 43/2018, informando a 

respeito de parcelamento de débitos relativos ao excedente de despesa administrativa da 

autarquia CARANDAIPREV. Ofício 259/2018 do Gabinete do Prefeito, encaminhando 

solicitação da Supervisora do Departamento de Assistência Social, onde requer informações 

sobre a equipe profissional da Câmara Municipal, bem como dos Vereadores para atualização do 

Sistema SUASWEB. Ofício 261/2018, do Gabinete do Prefeito, em resposta aos 

Requerimentos 87/2018 e 88/2018, da Vereadora Maria Imaculada, sobre a Conferência 

Municipal de Cultura e reforma do Ginásio Poliesportivo Jamerson Rodrigues Pereira. Ofício 

263/2018, do Gabinete do Prefeito, em resposta ao Requerimento 41/2018 da Vereadora Maria 

Imaculada, sobre regularização de imóveis, especialmente no Bairro Santa Cecília. Ofício 

271/2018, do Gabinete do Prefeito, retirando de pauta o Projeto de Lei 2128/2017- Institui o 

Estatuto dos Servidores Públicos Civis do Município de Carandaí e dá outras providências. 

Ofício 256/218, da Vereadora Maria Aparecida Baêta, encaminhando o Projeto de Resolução 

9/2018 – Cria o Memorial da Câmara Municipal de Carandaí e dá outras providências. 

DESPACHO DAS CORRESPONDÊNCIAS – A Presidente colocou à disposição todas as 

correspondências recebidas, informando que estariam na Secretaria. A Presidente deferiu o 

Ofício 271/2018, do Gabinete do Prefeito e retirou de pauta o Projeto de Lei 2128/2017. 

Encaminhou o Projeto de Resolução 9/2018 – Cria o Memorial da Câmara Municipal de 
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Carandaí e dá outras providências, à Comissão de Legislação, Justiça e Redação. SEGUNDA 

PARTE DA REUNIÃO: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DOS PROJETOS E 

PROPOSIÇÕES: A Secretária procedeu a leitura dos pareceres das Comissões de Legislação, 

Justiça e Redação e de Serviços, Obras Municipais e Mobilidade Urbana pela aprovação do 

Projeto de Lei 523/2018 – Dá denominação à praça do Distrito de Hermilo Alves, localizada 

no entorna da Igreja São Sebastião. Em primeira e segunda discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. A Secretária procedeu a leitura do parecer da Comissão de Legislação, Justiça 

e Redação pela aprovação do Projeto de Resolução 8/2018 – Dá denominação a Galeria de 

Presidentes passando a denominar-se Galeria dos Presidentes “Vereador Alcindo Vieira de 

Resende”. Em primeira e segunda discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Indicação 

134/2018, do Vereador Valério, apontando a necessidade de operação tapa-buracos, na rua 

Antônio Calvário, Bairro Vale Verde. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. O Vereador Éder no uso do art. 113 do Regimento Interno, solicitou à Presidente 

que enviasse à Associação Comunitária e dos Produtores Rurais do distrito Hermilo Alves, cópia 

de todas as suas proposições, pois alguns integrantes da mesa da associação dizem que o 

Vereador não realiza pedidos de melhorias para o referido distrito.  Indicação 137/2018, da 

Vereadora Aparecida Baeta, apontando a necessidade patrolamento, encascalhamento de 

estradas na Localidade da Cachoeirinha. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação 132/2018, do Vereador Milton, apontando necessidade de colocação 

de braços e luminárias em rua do Bairro Crespo. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação 138/2018, do Vereador Valério, apontando a necessidade de troca de 

lâmpadas em quadra esportiva do Bairro Cohab. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. Indicação 135/2018, do Vereador Valério, apontando a necessidade de colocação 

de poste com braço e luminária na Rua Anita Alves Caldeira, no Distrito de Pedra do Sino. Em 

única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Representação 30/2018, da 

Vereadora Imaculada, a ser encaminhada ao Sindicato dos Produtores Rurais. Em única 

discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Representação 31/2018, da Vereadora 

Imaculada, a ser encaminhada à Empresa Telemar Norte Leste S.A. Em única discussão e 

votação, foi aprovada por unanimidade. Requerimento 101/2018, do Vereador Éder, 

solicitando ao Executivo Municipal, informações quanto atendimento pediátrico da UBS do 

Distrito de Hermilo Alves. Em única discussão e votação, foi aprovado por unanimidade. Moção 

de Aplausos 4/2018, da Vereadora Aparecida Baeta, a ser encaminhada ao Centro de 

Convivência para Idosos de Carandaí. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. Moção de Aplausos 13/2018, da Vereadora Maria Imaculada, a ser 

encaminhada ao Senhor Anatólio Batista. Em única discussão e votação, foi aprovada por 

unanimidade. Moção de Aplausos 29/2018, do Vereador Valério, a ser encaminhada à Lotérica 
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Dominó. Em única discussão e votação, foi aprovada por cinco votos favoráveis e quatro votos 

contrários. Moção de Pesar 41/2018, do Vereador Milton, a ser encaminhada à família do 

Senhor Geraldo Silva. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Moção de 

Pesar 42/2018, do Vereador Milton, a ser encaminhada à família do Senhor Jenodias de Souza 

Goulart. Em única discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. Não havendo Vereador 

inscrito na Palavra Livre, a Presidente passou à TERCEIRA PARTE DA REUNIÃO, 

afirmando que a Ordem do Dia seria afixada no quadro de publicidade e solicitou à Secretária 

para que procedesse a chamada final, constatando a ausência do Vereador Valério e a presença 

dos demais edis. A Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a reunião às 

vinte horas e cinquenta e cinco minutos. O conteúdo integral desta reunião encontra-se gravado e 

arquivado eletronicamente. Eu, Vereadora Maria Imaculada Wamser, Secretária, solicitei a 

lavratura da presente ata que, após aprovada, segue assinada pelos integrantes da Mesa Diretora. 

 

Plenário “Vereador Francisco Eustáquio Teixeira”, 18 de junho de 2018. 
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